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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρασημοφόρησε μαρκησία
Ιμμακολάτε Σολάρο ντελ Μπόργκο με παράσημο της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας

Η τελετή παρασημοφόρησης της μαρκησίας Ιμμακολάτε Σολάρο ντελ Μπόργκο με παράσημο Αγίας
Ισαποστόλου και Πριγκίπισσας Όλγας πραγματοποιήθηκε στις  25 Ιανουαρίου 2011 στο Γραφείο
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Απονέμοντας το
παράσημο ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχήθηκε στην μαρκησία για τα 80α γενέθλιά της και τόνισε
ότι η ζωή της αποτελεί παράδειγμα της αυθεντικής χριστιανικής διακονίας.

Στο συγχαρητήριο λόγο του ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας υπογράμμισε τους πολύχρονους
αγώνες της μαρκησίας Σολάρο ντελ Μπόργκο για το καλό της Ρωσία και της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας. Όταν πραγματοποιήθηκε το πυρηνικό ατύχημα στο Τσερνόμιλ η μαρκησία παρείχε
βοήθεια στα παιδιά, θύματα αυτού του ατυχήματος. Έκτοτε άρχισε η ενεργός συνεργασία της με 
τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, χάρη στην οποία περισσότερα από τρεις χιλιάδες παιδιά μπόρεσαν
να μεταβούν για θεραπευτική αγωγή στην Ιταλία.

Με την αρχή της αναγέννησης της Ορθοδοξίας στη Ρωσία η μαρκησία πρωτοστάτησε στην
παράδοση των παλαιών ιερών κειμήλιων σε πολλαπλούς Ιερούς Ναούς και Μονές της Ρωσικής
Εκκλησίας. Χάρη στους κόπους της κατά το παρόν  ιερά λείψανα αγίων μεταφέρθηκαν και
τοποθετήθηκαν στις Ιερές Μονές Αγίου Δανιήλ της Μόσχας, Αγίου Νικολάου Ούγκρσυ και Ιωάννου
του Προδρόμου της Μόσχας, στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά της Μόσχας,
στον Ιερό Ναό Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στο Καζάν, στην Ιερά Μονή Σβιάζσκ της επαρχίας
Καζάν και άλλού.



Ο Ιεράρχης σημείωσε ότι η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία συνειδητοποιώντας το καθήκον της να
μαρτυρεί για τον Χριστό ενώπιον του σύγχρονου εκκοσμικευμένου κόσμου, αναπτύσσει τη
συνεργασία με τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία και βλέπει σε αυτή μια φυσική συνεργάτρια στην
υπεράσπιση της αυθεντικής χριστιανικής παράδοσης. Στη διάρκεια πολλών χρόνων η μαρκησία
προσφέρει στη συνεργασία αυτή.

Απαντώντας η μαρκησία Ιμμακολάτε Σολάρο ντελ Μπόργκο ευαρίστησε καρδιακά τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για την υψηλή εκτίμηση του
ταπεινού της έργου, το οποίο αποβλέπει στην βελτίωση των σχέσεων ανάμεσα στη Ρωμαιοκαθολική
Εκκλησία και την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Να αναφερθεί ότι στην τελετή απονομής παρασήμου συμμετείχαν επίσης ο Αποστολικός Νούντσιος
στη Ρωσική Ομοσπονδία Αρχιεπίσκοπος Αντώνιο Μεννίνι, ο πρώτος σύμβουλος της Πρεσβείας του
Τάγματος της Μάλτας στη Ρωσική Ομοσπονδία Νικόλα Σαβορέττι, ο τελών χρέη Γραμματέα επί
των διαχριστιανικών σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο, στελέχη της
Γραμματείας, μοναχές της Ιεράς Μονής Ιωάννου του Προδρόμου της Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56092/
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